01 教会消息

超乎万民之上的祭坛

全世界一万余支、协力教会的圣徒们,同心将 荣耀归于用超乎公义的爱和大而惊人的权能亲自引 领我们的三一真神!

02 生命之道

新耶路撒冷

神为了将更多圣徒领入那至美天国新耶路撒 冷,赐下悔罪、悟道,以及行道的恩典。

03 专访

主爱充满的教会

喜迎本教会创立31周年,来自海外17个国家的 来宾造访同庆。介绍部分来宾的感想和见证。

04 图片集锦

创立31周年庆演

演绎设在新耶路撒冷牧者城中的季节园、鲜花 园、雪园、游乐园、海底、追忆小径等天上的荣美。

万民新闻

MANMIN NEWS

感动至极的教会创立31周年 纪念礼拜与庆演





















喜迎本教会创立31周年,精心准备创立前夕礼拜 和庆祝活动以及纪念礼拜和庆典演出,将感谢与荣耀归 于神。10月11日周五,举行创立31周年前夕礼拜和庆祝 活动,13日于周日礼拜时献上纪念礼拜和庆典演出,并 通过GCN电视实况直播,全世界一万余支、协力教会同

堂会长李载禄牧师在主日礼拜和晚礼拜,以"新耶 路撒冷"(启示录21章10、11节)为题证道,从三个方面 宣讲了神为将万民圣徒领入新耶路撒冷圣城而浇灌的恩 典(图1)。见证神借助圣灵无极无限的怜恤与帮助,赐 下悔罪的恩典; 感悟领受神道能力之悟道的恩典; 具备 弃罪能力之行道的恩典(相关记事见第二版面)。

下午3时开始的纪念礼拜证道结束后,上演"新耶 路撒冷牧者的城2"为主题的庆典演出(图3)。由艺能委 员会筹备策划,用神亲赐的赞美组成的历时约1个小时的 庆演, 使观众对至美天国新耶路撒冷的盼望激增, 同时 称谢引领我们进入新耶路撒冷的神爱, 在荣美牧者的城 中尽情感受天上幸福与奇妙(相关图片见第四版面)。

美国属灵外交团体会长莫格利斯博士感言:"演出 非常精彩,太了不起了!我相信是主赐予参与演出的所 有人员高水准的艺术天赋。因为通过这类演出能够将主 的真爱、李载禄博士的诚心和仁爱传递至人们心中。"

演出结束后, 堂会长李载禄牧师致闭幕辞, 嘱咐 会众:"本教会圣徒们亲眼目睹亲身经历,信而顺从圣 经教导,蒙神应允,信心日渐长进,不断得享祝福。希 望圣徒们或吃或喝不管做什么,都要单单荣耀慈爱丰盛 的神。"并呼吁国内外众圣徒为筹建中的本教会第六圣 殿——迦南圣殿的建造同心合意祷告。

当天礼拜及庆典,来自美国、以色列、保加利亚、 墨西哥、肯尼亚等海外17个国家的来宾,以及国内外基 督教传媒和教届及政界人士、WCDN人士出席同庆(图6、 7)。并且在教会院子露天场所中,特设各类美食摊位和 纪念拍摄点, 使受邀前来的亲朋好友及圣徒们欢度幸福 时刻(图8、9、10)。

另外在11日周五彻夜礼拜一部礼拜时,堂会长李载 禄牧师以"权能"为题,回顾2013年蒙神彰显的权能作 工,宣讲神道。在第二部赞美时间,由本教会艺能委员 会主办献上了庆典演出。庆演以韩国传统舞蹈和演奏、 尼西管弦乐团演奏等,用多种风格表现神的权能。将感 谢与荣耀归于31年来在祝福当中引导本教会的权能之 神, 庆演最后, 由韩周卿赞美宣教士领唱, 全体圣徒们 一起献上"凭信心走过的路3"、"权能2"、"走出去" 等赞美,向神呈上感恩与喜乐的馨香(图4、5)。

新耶路撒冷

"我被圣灵感动,天使就带我到一座高大的山,将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指示我,城中有神的荣耀。 城的光辉如同极贵的宝石,好像碧玉,明如水晶。"(启示录21章10、11节)



堂会长 李载禄牧师

000

新耶路撒冷是天国最为荣美的所在,是全然成圣,恢复神形像的儿女们将来永居的住处。无数的灵魂赢得资格,得进圣城新耶路撒冷——这就是神亲自设立的万民中央教会至今所描绘的画面。父神为使我们实现这一目标,给本教会赐下三种恩典。

第一, 悔罪的恩典。

我们是怎样得到了救恩?当我们从 内心里悔改过往的罪愆时,因主宝血的 功效,我们的全罪得以赦免,获得了救 恩。想必圣徒们一定是由衷地哀恸,并 痛哭流涕地承认悔改自己的罪过。

然而,如今时代,得到这种悔罪的 恩典却是何等之难。在这末时,敌基督 的势力正在散布错谬观念,如同瘟疫广 为蔓延,"凭什么说我是罪人?世上比 我邪恶的人遍地都是。神、耶稣基督是 谁,竟指我为罪人?"正如提摩太后书 3章4节所说:到了末世,人们会"自高 自大",许多人自视其高,目空一切。不 肯向主屈膝的人群日趋增多。

罪恶的洪流已是漫过教会的门槛, 众圣徒渐渐淹没在罪恶的习染中。在这 种灵性思潮中,教会和牧者要恳求神恩 降临,使活在教会之外的世人能够在十 字架前谦卑屈膝;使那些重又沾染罪污 的灵魂能得以悔改归正,使神的怜悯降 临到众人身上。那么,究竟要靠什么, 才能使神恩临到众人呢?

就是要照主所做出的榜样,替众人 屈膝恳求,并且付出牺牲的代价。历代 志下7章14节说:"这称为我名下的子 民,若是自卑、祷告,寻求我的面,转 离他们的恶行,我必从天上垂听,赦免 他们的罪,医治他们的地。"就是率先 信道归主的我们,以谦卑的心为众人代 求,就可以感动神回心转意。神必给众 人赐下悔改的心。为了使这般恩典临到 众人,我们必须付出爱心和牺牲,付足 相应的代价。这就神国的公义。

然而,更大的难题是那些犯无法 重新懊悔之罪的圣徒们。就是那些曾已 认罪悔改领受救恩,后来重陷罪恶之泥 潭的圣徒。针对这种情况,我们必须付 出巨大牺牲的代价,满足公义的要求。 于是我效法主的样式,为了满足那公义 的要求,拼尽我全部的生命向神恳求。 在我牧会生涯中,这种仰赖和恳求始终 未变,从牧养十多名信徒的当初,到引 领数百万信徒的至今从未止息。这一锲 而不舍的仰赖恳求,终于蒙神应允——神多次奇迹般地将悔改之恩浇灌于众圣 徒。直到世上所有的民族都悔改归主, 我会向神恳求到底。

第二,悟道的恩典。

神吩咐人类的始祖亚当不可吃善恶 树上的果子。但亚当还是轻忽圣命,吃 了夏娃递给他的善恶树果。原因在于当 时亚当尚未从心里领悟何为罪。可见只 在头脑里认识罪的危害和从内心里深切 感悟的程度是截然不同的。对善也是如 此。人唯独从心里感悟善的美好,才能 在凡事上做到弃恶从善。

直到这祭坛的圣徒们自觉感悟罪

的危害,善的美好,父神为此付出了恒久的忍耐。就像在地上按时赐下秋雨春雨一样,父神把真理的教导源源不断地浇灌给我们。通过各种礼拜,以及培训课程,为罪、为义、为审判,不停地给予点醒和开导。结果圣徒们自觉领悟真理,积极脱去罪恶,行神眼中看为义的事,成为籽粒饱满的麦子,得以殷切盼望在审判之日获得丰厚的奖赏,不再惧怕被复活定罪,承受刑罚。进而为了赢得进入新耶路撒冷的资格,竭力效法古人先知的善,即那至高的善。

这样,使人领悟真理的恩典大门已向世界万民敞开。"文字事工"就属其一。截至2013年10月,已经将赐人丰富灵性、如宝石般珍贵的生命信息编撰成375本书,用58种文字向世界各地宣传发行。并且紧跟智能终端时代的步伐,以45种文字制作发行262套电子书向世界广为普及。世界各地的读者,乃至出版社的反响十分热烈。

我们还通过本教会附属机构GCN电视台,把讲道信息和研习会课程等丰富多彩的讲道节目陆续播放到全世界。GCN与拥有卫星、有线、无线、互联网等传媒平台的170多个国家4千多个传媒机构合作,其信息覆盖全球、整个大陆。世界许多支、协力教会和观众借助GCN所传递的生命信息领悟真理,与主亲近。

每天晚上我们都会为这些圣工火 热迫切恳求。因为正如主在马太福音13 章14节后半节所说"你们听是要听见, 却不明白;看是要看见,却不晓得"。 如今许多人灵耳发沉,灵眼蒙蔽,对真 理视而不见,听而不闻。直到世界万民 开通灵耳,开启灵眼,感悟真理,得进 新耶路撒冷,父神不断地把恩典浇灌 于我们。将一切感谢与荣耀归于慈爱 的父神!

第三,行道的恩典。

耶稣的首徒彼得,当初撇下所有

来跟从耶稣。然而面对生命威胁,他竟然发咒起誓不认耶稣。人就是如此的软弱。但主在马可福音9章23节对我们说:"你若能信,在信的人,凡事都能。"为了使这话在我们身上得以应验,主给我们开辟了一条接受圣灵内住的道路。

我们时常从圣灵领受属天的力量,以致能够"与罪相争,抵挡到流血的地步",并且获得做出决断的勇气,能够将功名利禄,乃至一切世俗的享乐弃如粪土。万民圣徒们为了获得这份力量,每天晚上警醒祷告。在世人放松享乐的最佳时间段里,我们数千名圣徒们聚在殿里热切地祷告,领受圣灵的充满。另外,圣徒们通过充满恩典的赞美诗歌,得到安慰,获得新的力量。

特别是因为在生活中时常经历圣 灵的权能,体验奇事、神迹和医治的功效,圣徒们信心日益长进,得以遵行神 的道。不单单停留在悔罪、悟道的水 准上,而是竭力离弃罪恶,活出真理之 道。有关这一权能的喜讯,越过国界, 穿过大陆,已传遍全世界,将世界万民 呼唤到本祭坛。

夏季修炼会就是其中之一,夏季修炼会已定位为全球性的"权能盛会"。调节适度的天气、与人亲昵的蜻蜓成群出现、神奇又美丽极光的精彩演绎、代表神信实约言的彩虹显现等奇异现象,令人充分体悟到神的同在,领受遵行真理的力量。

亲爱的各位圣徒:

从此万民将向着世界,向着未来,更加奋力前行,全然成就父神的旨意。 必然与世界万民一起到达我们最终目的 地——新耶路撒冷这一遍满父神之荣耀 的圣城。藉着万民中央教会,神的名必 在世界万邦中得以高举。我们将一切感 谢与荣耀归给万军之耶和华、我们独一 的真神。哈利路亚!

五重福音

- 重 生: 我们相信,我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲,并从死里复活。
- 圣 洁: 我们相信, 因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医 治: 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎,以及神的大能, 肉身一切的疾病得到医治。
- 复 活: 我们相信,凡相信耶稣基督的圣徒,都将以荣耀的身体复活, 就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再 临: 我们相信,主耶稣基督怎样升天,在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

- 1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
- 2. 万民中央教会相信圣父,圣子,圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
- 3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
- 4. 相信耶稣基督的复活,升天和再来,并相信有永恒的天国。
- 5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》,并且相信其内容。

"在服侍与爱里合一的万民中央教会感受到至高无上的幸福!"

喜迎本教会创立31周年,一起来倾听海外来宾的见证



领会身为牧者应当如何爱羊群

吉帕·所罗门·拉基 牧师 | 斯里兰卡 万国教会 堂会长

我本身就是由印度教改信基督教的,所以倍加倾注心力向拜偶像的人传播福音。通过尼西安•库赖牧师的介绍认识万民中央教会,堂会长李载禄牧师明快解释创世记至启示录的属灵含义,以及带有权柄的神道,使我蒙得了极大恩典。

虽然访问万民中央教会的时间很短暂,但我领会了身为一名牧会者,应当如何爱灵魂,怎样尽心服侍。李载禄牧师对灵魂的关爱与谦卑,深深感动了我。我体会到李载禄牧师用爱心带领每一位圣徒前行时,明白那份爱的圣徒们,也发自内心追随,谦卑服侍。

此外,整洁明亮的圣殿,众圣徒用心灵和诚实献上礼拜、不住祷告、竭力自洁成圣的样貌,这一切都给我留下了深刻的印象。当访问用神的权能使咸涩的海水变为甜水的圣地——务安甜水池时,我体验到膝关节炎得医治的神惊人作工。之前因膝盖疼痛不能屈膝、蹲跪,现在可以自由行动,日常生活不受影响。



卢贝卡•坦切娃博士 | 保加利亚科学研究院精神药理学副教授



万民中央教会圣徒们火热的信仰生活,使我受益匪浅,不得不告白贵教会的教导全然出自圣经,真是灵性充满的教会。我认为这一切无疑是堂会长李载禄牧师正确教导神道的缘故。

给我印象最深刻的,是堂会长和圣徒们互敬互爱,彼此服侍的真情实景。虽 然每天异常忙碌,日程排的满满,却是热情接见访问团,对每一位来访者都给与亲 切问候,堂会长谦卑服侍的榜样深深刻在我的脑海。

创立庆演极为精彩,又非常专业。观看这属灵高水准的表演,圣灵使我万分感动。看到通过演出,尽心荣耀神的万民年轻人的热情和献身,更使我感触颇深。 绝不是人的凭空想象,而是用神亲赐的内容演绎的演出,自始至终充满神的慈爱。

借着权能的务安甜水,引领无数人相信神,迎接主耶稣的神的慈爱,使我无 比惊叹神的作工。



从圣徒们看到了圣洁的生活

安琪儿 · 瓜达拉马 · 文森特 博士 | 墨西哥 小儿外科专家

我曾参加在肯尼亚内罗毕举办的WCDN(世界基督徒医生联网)研讨会,亲眼目睹透过圣灵作工病得医治的事例,极为激动。后来登陆万民中央教会网站,通过李载禄牧师的讲道蒙了恩典。本次造访本教会的目的,正是为要学习何为圣洁的生活。看到圣徒们献上礼拜和祷告的心态、姿势,及彼此服侍与关照的善行,对圣洁的生活,心里有了充分的领会。

创立31周年庆演,令人犹如身临天国其境。灯光照明、华丽的衣装和精美的道具增添了天国的荣美,使人更加充满天国盼望。亲历务安甜水彰显的诸般权能作为,参观海水鱼和淡水鱼共同生活的水族馆等,我蒙得"只要有权能的神同在,凡事都能"的信心。

每晚举行的但以理彻夜祷告会和周五彻夜礼拜,不禁让我感慨万分。尽管是深夜或凌晨,数千名圣徒来到教会,不住祷告、以心灵和诚实拜神的热情,使我由衷感佩。我在所服侍的教会担任医疗侍奉使命。一想到给他们传讲充满信、望、爱的圣洁福音,便按捺不住心中的充满。

正借着圣洁福音日益更新变化的高山拉祜族

纳纳尼科姆·卡森牧师 | 泰国 尼兰 万民教会主任牧师



我通过蔡布拉坎万民教会维拉蓬牧师, 听闻了万民事工。之后把堂会长李 载禄牧师的泰国语版《十字架之道》、《天国(上、下)》、《地狱》等书籍翻译为 高山拉祜族语。书中清晰明快的讲解, 使我获得了蕴含在神道的属灵奥秘, 翻译 过程常蒙圣灵的感动。

我正向缅甸与老挝的拉祜族人传播这圣洁福音。一位越境到泰国的拉祜族人,偶然阅读记载《十字架之道》内容的复印本,大蒙恩典,以此为起点,我多次受邀到各地引导研讨会。

我每晚都参加祷告会,并在礼拜时间教导圣徒们有关圣洁福音的内容。借此,圣徒们极力遵行神道,礼拜、赞美和祷告时间也变得更加充满。以前,一旦有疾病就求问巫师的人们,如今脚不迈巫师家半步,果断停药,凭信心从神得蒙医治。

深深感谢通过宝贵的生命之道,引导我能拥有真信心的堂会长李载禄牧师。 我期盼日后将堂会长撰写的所有泰语版信仰书籍翻译为拉祜族语,向泰国、缅甸、 老挝等国的拉祜族传播圣洁福音。



4 图片集锦 第242期 2013. 10. 27. 万民新闻





教会创立31周年庆演

"新耶路撒冷牧者的城2"在本教会主堂特设舞台上演。 由本教会艺能委员会所属艺能队和唱诗班、尼西管弦乐团, 以及专业演出外部工作人员等共400余人参与的本次庆演, 使人尽享在这地上感受不到的喜乐和幸福, 以及奇妙和浓郁的爱之馨香。



天使长的赞美 🎱

以赞美天使长的天国语言献上 的感人赞美和舞蹈天使长的美 妙舞蹈,庆演拉开帷幕。



季节园 🎱

展示新耶路撒冷牧者城中 的春、夏、秋、冬的四季 园区。



鲜花园 ೨

与牧者城中散发美妙馨香的 鲜花尽享春天的温馨。



雪园 🎱

牧者城中的雪景园区,在冬季 雪花飘落的荣景中尽享在地 上无法感受到的喜乐与幸福。



游乐园 🍛

展现牧者城中愉快而妙趣的 游乐园。



海底 🎱

在牧者城中的奇幻美妙的海底,可畅享海底奇幻景象, 和鱼儿们的爱的交流。



追忆小径 🎱

表现回想接受耕作时的景象, 畅享幸福的美妙小径。



牧者的城 🦭

满含诚邀我们到牧者的城做 客的牧者心意,用赞美归荣 耀与神。







Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060 Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜 第一部:AM 10:00 第二部:AM 11:30	
主日晚礼拜 · · · · PM 3:00	
周五彻夜礼拜 ····· PM 11:00	
周三礼拜 ···· PM 7:00	

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友,可以通过E-mail提出申请。

万民新闻

Chinese

发行人: 李载禄 编 辑: 宾锦善 www.manmin.org www.manminnews.com 编辑发行: 万民中央圣洁教会